



ЮБИЛЕИ

© Р.Н.ДОЛГИХ, М.Н.ФРОЛКИН, В.И.БАКШЕЕВ, Е.П.КОХАН, 2014
УДК 616.355 (092 Петров В.П.)



5 октября 2014 г. исполнилось 90 лет известному хирургу, участнику Великой Отечественной войны, заслуженному деятелю науки РФ, доктору медицинских наук, профессору генерал-майору медицинской службы в отставке **Валентину Павловичу Петрову**.

В.П.Петров родился в г. Сасово Рязанской области. Окончив в 1947 г. факультет подготовки врачей Военно-морской медицинской академии, он в течение 5 лет проходил службу в лечебных учреждениях Северного флота. После завершения обучения на факультете усовершенствования врачей ВМедА им. С.М.Кирова в 1955 г. был оставлен на кафедре госпитальной хирургии академии, где с 1970 г. трудился в должности старшего преподавателя.

В 1976 г. В.П.Петров становится главным хирургом ЦВКГ им. А.А.Вишневского и заместителем главного хирурга МО СССР, а с 1980 г. назначается по совместительству на должность заместителя начальника кафедры хирургии ВМФ при ЦИУВ.

С первых лет хирургической деятельности В.П.Петров разрабатывал проблемы хирургии рака и других заболеваний толстой кишки. Особое внимание уделял диагностике и лечению острых хирургических заболеваний органов брюшной полости. Многие сделано им также в вопросах профилактики и лечения хирургической инфекции. В.П.Петров опубликовал более 300 научных работ, в т. ч. 6 монографий. Под его руководством выполнены 6 докторских и 10 кандидатских диссертаций.

Командование Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, коллектив 3-го Центрального военного клинического госпиталя имени А.А.Вишневского, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» сердечно поздравляют Валентина Павловича Петрова с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья и дальнейших творческих успехов.

© А.Я.ФИСУН, Ю.В.МИРОШНИЧЕНКО, С.А.БУНИН, А.И.СЕЛИН, В.Г.ВАСИЛЬЕВ, 2014
УДК 616.355 (092 Дюмин Г.В.)



8 октября 2014 г. исполнилось 65 лет начальнику 4-го управления Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ, заслуженному работнику здравоохранения РФ полковнику медицинской службы **Геннадию Васильевичу Дюмину**.

Г.В.Дюмин родился в с. Чермошное Медвенского района Курской области. После окончания Курского государственного медицинского института в 1973 г. призван в Вооруженные Силы СССР, где прошел служебный путь от начальника склада медицинского имущества до начальника отдела медицинского снабжения МВО и Западной группы войск.

Под личным руководством Г.В.Дюмина проведена реконструкция материально-технической базы многих медицинских складов, а также полная реконструкция и переоборудование аптек ряда госпиталей. В дальнейшем его богатый профессиональный опыт был востребован в ходе службы и работы в должности заместителя начальника 2-го ЦВКГ им. П.В. Мандрыка по медицинскому снабжению.

В 2013 г. Г.В.Дюмин возглавил 4-е управление Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ. На этой должности он отдает много сил модернизации системы медицинского снабжения и улучшению обеспеченности медицинским имуществом войск. Настойчивость и целеустремленность Г.В.Дюмина способствуют плановому пероснащению новыми образцами медицинской техники военно-медицинских организаций военных округов (флотов).

Командование Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», многочисленные друзья, ученики, коллеги и сослуживцы сердечно поздравляют Геннадия Васильевича Дюмина с юбилеем, желают ему здоровья, счастья и новых достижений.